



从大势着眼,从需求出发,城市治理职能部门要牵住问题的“牛鼻子”,分析好自身发展需求和智慧城市建设的关系,以人为本引领工作着力点,加强配套支持措施和机制建设,持之以恒通过不懈努力,做细做实各项具体工作,让城市更加宜居、更具韧性。

——经济日报:《智慧城市建设需循序渐进》

无粉丝,不品牌。事实上,念好这本“生意经”,对于文娛体育产业乃至整个社会经济发展大有裨益,关键在于如何规范和引导。既从行业监管、生态治理等外部层面入手,又从偶像、粉丝等内部因素切入,才能标本兼治。

——南方日报:《“饭圈”背后的“生意经”》



【本期话题】

蛊惑人的“美容贷”

“想高薪入职?先整容”“0利息0首付变美丽”……记者近日采访发现,一些美容机构以低息甚至无息为幌子,诱骗消费者以“美容贷”的方式“为美买单”。一些消费者被低利率吸引申请了贷款,结果被收取各种名目的额外费用。你怎么看?

【议论纷纷】

明天的我 爱美之心人皆有之,但“美”也会被伪造、被利用。所以,爱美之人必须擦亮双眼,避免掉入“美容贷”的圈套。

余清明 不良商家挂“0利息0首付”的“羊头”,卖“挖陷阱坑死人”的“狗肉”,执法部门须以涉嫌诈骗追究法律责任。其实,对不法行为严厉打击就是对消费者最好的提醒和保护!

【下期话题】

“代做手抄报”成生意

不少家长反映,每逢重要节日,如端午节、国庆节、中秋节,学校都会要求学生制作手抄报。学生推给家长,一些家长往往无奈地通过网购解决。记者在二手商品交易平台上搜索发现,“手抄报代画、代做”产品销售火爆,其中有一商家显示已销售超过20万单。对此,你怎么看?

登记小窗口 服务大民生

□张裕新

今年,南通市不动产登记中心建设开通长三角远程虚拟窗口,帮助有异地办理需求的企业群众从“异地来回跑”变为“就地直接办”。

(8月28日本报2版)

不动产登记涉及千家万户,关乎群众的“心头”利益,这项服务便利与否,直接关系到社会对政府服务的体验感。市不动产登记中心开通长三角远程虚拟窗口,帮助有异地办理需求的企业群众从“异地来回跑”变为“就地直接办”。这既是深化改革的大动作,也是对优化登记财产营商环境做出的生动实践。

干事关键在于人。让登记小窗口服务大民生,关

键一点就是要突出政治引领,践行为民登记的初心。除了常态化的教育和考评外,还可以通过体验群众办事过程,真切体会不用往返两地来回折腾,很方便,专窗办理效率也很高的办事人感受,从而改进工作方式、优化登记流程,将以人民为中心落到实处。

此外,在市民买房实现“交房即交证”、房屋交易和银行抵押“合并办”、登记与水电气同步“关联办”等重大改革过程中,要提升攻坚克难的能力。要推出“微笑服务、用心服务、延时服务、预约服务”等特色服务,让不动产登记服务真正“动”起来。要坚持因事制宜,避免脱离实际。如针对农村不动产登记、上门服务等,

可以结合实际需要组建临时或固定的工作小组,针对特殊办事人群,可以根据需求设置登记先锋岗等。

登记有时限,服务无止境。不动产登记只有进行时,窗口作风建设永远在路上。在首笔沪通不动产登记“跨省通办”成功办理的基础上,后续的规范化、持续性建设同样重要。愿各县(市、区)不动产登记中心进一步落实不动产登记“创新式”“保姆式”服务,打造有速度、有温度、有力度的便民服务,不断改进和推动营商环境高质量发展。

濠南
夜话



校车安检

27日,如皋市民警、辅警对校车进行安全检查。开学在即,如皋市公安局交通警察大队经济技术开发区交警中队组织民警、辅警对辖区内接送学生的20辆校车开展专项安全检查。

(8月28日本报2版)

怎么重视都不为过

□鹰远

校车安全关系到学生的生命安全,关乎千万个家庭的幸福,怎么重视都不为过。

道路千万条,安全第一条。确保校车安全,增强安全意识是第一步。只有服务部门、监管部门、司乘人员等多方面利益共享、责任共担,才能相互配合,让校车成为“安全的流动校舍”。同时,对于校车购置、运行和维修,要纳入公共财政范畴,设置校车专项基金。此外,校车安全工作要与地方领导班子和领导干部政绩考核挂钩,而不能只是流于形式。

保障校车安全,功夫在“车 上”,但更在“车外”。当整个社会都关注并致力于保障校车安全工作,将校车运营真正纳入常态化监管,同时严厉打击“黑校车”、校车超载超速等违法问题,校车安全系数定会稳步提高,校车就会成为最安全的车。

全面体检很有必要

□廖卫芳

我国《校车安全管理条例》第十条明确规定,配备校车的学校和校车服务提供者应当建立健全校车安全管理制度,配备安全管理人员,加强校车的安全维护,定期对校车驾驶人进行安全教育,组织校车驾驶人学习道路交通安全法律法规以及安全防范、应急处置和应急救援知识,保障学生乘坐校车安全。可见,校车维护是确保校车安全的重要一环。

因此,笔者以为,开学前各校工作再忙,也别忘了给校车来个“全面体检”。一方面,要邀请专业人员对每一辆校车的车况、性能,包括车胎、电路等,进行逐一检查,一旦发现存有问题或隐患,就必须马上进行维修或更换设备,以确保万无一失;另一方面,要加强对校车司机的安全教育。相关校车管理部门不妨对校车司机也来个“全面体检”,除了健康体检外,还应加强安全意识教育,避免麻痹大意思想,确保校车司机安全驾驶。

以“踏实奋斗”起笔新学年

□梁诗韵

要开学了,同样的戏码将在各地上演——遇上“开学综合征”,怎么破?

(8月28日本报5版)

时光恰好,初秋相见,又是一年开学季。在刚刚结束的暑假,不少青少年度过了一段快乐且充实的时光——有的外出旅游欣赏美景,有的参加夏令营开阔眼界,有的参加各种兴趣班增长技能……无论如何,在即将踏入校园的那一刻,就意味着新学期的开始,就要上好“开学第一课”,及时收心归位,开启新的学习任务。

要从收身收心开始:要

想让孩子从闲散状态中走出来,家长一定要收身收心,调整作息规律,增加陪伴孩子的时间,与孩子一起厘清新学期面临的学习任务,消除孩子假期后的失落和面对新学期的焦虑。要从“频道转换”做起:家长要有意识地从日常娱乐、游玩等话题转向有关学习的话题,并根据孩子的现实情况,把每天的学习任务、必读书籍、重点提高学科等作为交流主题。要有一个良好的家庭氛围:家长要尽量减少在家里打牌、聚餐等影响孩子学习的活动,在陪伴孩子学习时尽量不要看手机,为孩

子创造一个利于并乐于学习的家庭氛围。

作为学生,站在新学年的起点,应明确前行的方向。但是不要高估了自己的能力,要设立一些切实可行的目标,并把具体目标一个个写下来,制订合理的计划,然后一步一步完成。此外,要把目标坚持执行下去,可以邀请朋友互相监督或者在网络社交平台定时打卡,督促自己养成好习惯。目标对于许多人来说,或许只是带来一个仪式感,如何避免这件事成为一种跟风,更需要的便是付诸实践并持之以恒的决心了。

智能回收机,助力环保新生活

□郭元鹏

26日,南通市第1000台智能回收机在南通经济技术开发区星海花园小区开机运营,这是南通经济技术开发区首次引入爱回收·爱分类智能回收机。智能回收机引导市民把可回收物从生活垃圾中分离出来,实现30%以上的垃圾减量,减少垃圾清运处理压力,实现了资源化循环利用。

(8月28日本报2版)

今年,国务院办公厅印发《关于加快构建废弃物循环利用体系的意见》,提出

推动生活垃圾分类网点与废旧物资回收网点“两网融合”,支持“互联网+回收”模式发展。

智能回收机的闪亮登场无疑是国家倡导的回应,也能更好地满足居民各个方面的需求。智能回收机的引入,为环保工作注入了新的活力。它不仅能够引导市民正确分类投放可回收物,而且通过自动称重和即时支付系统,让居民在投放垃圾的同时获得经济回报。这种将环保与居民日常生活紧密结合的方式,无疑极大地提高了居民的

参与度和满意度。引入智能回收机的举措,是推进生态文明建设的重要一步。这一创新举措的成功实施,为其他地区提供了宝贵的经验和借鉴。

总的来说,南通市1000台智能回收机的投入运营,是环保工作的一大亮点。它不仅增强了居民的环保意识,还通过科技手段推动了垃圾分类和资源化利用。这一举措的成功实施,为南通市乃至全国的环保工作树立了新的标杆,也为我们的子孙后代留下了一个更加美好的家园。